



## **В Москве по факту убийства жителя Московской области возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 30 апреля 2017 года вблизи одного из жилого дома, расположенного в 20-м микрорайоне города Зеленограда, было обнаружено тело молодого человека, 1997 года рождения, с огнестрельным ранением. От полученного повреждения пострадавший скончался на месте.

На месте происшествия работают следователи и криминалисты Главного следственного управления. Проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к совершению указанного преступления. Расследование дела продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

01 Мая 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1120524>